

Рене с Джимом Карри.  
Во время съемок  
«Я, снова я и Ирен»



RESNEE/BURLINGTON FREE PRESS/SIPA/PHOTOBANK

## ЖЕНЩИНА С МЛАДЕНЦЕМ

Как и всем студентам, Рене нужно было как-то зарабатывать на жизнь. Однажды ей попало на глаза объявление, приглашающее симпатичных, хорошо танцующих студенток с приятными формами на работу в бар «Сладкие девочки». Вот где пригодились ее любовь к много-часовым танцуйкам, спортивная подготовка и круглая попа — Рене стала одной из самых популярных стриптизерш в этом городке! Потрясающе! Впервые за всю жизнь Рене чувствовала, что людям нравится то, что она делает. Так нравится, что ее, стриптизершу, пригласили на съемки рекламы — сначала пива, а потом гамбургеров... В общем, пора было думать о переезде в Лос-Анджелес, поближе к Голливуду.

Дом и работу в Лос-Анджелесе Рене нашла быстро. Работала в местном баре, а жила в пустующем гараже одного из своих знакомых. Под стеной этого же гаража Рене нашла маленького дрожащего щенка неизвестной породы. И «пропала»! Ее любовь к Вуфу (так она назвала щенка) превзошла все мыслимые и немыслимые пределы. «Вуф появился в моей жизни, когда я была так одинока и мне так не хватало чьей-то привязанности», — объясняет Рене.

Со временем она нашла работу в кино — снялась в нескольких малобюджетных боевиках. Но все это было, конечно, не то. А вот предложение от одного английского режиссера звучало весьма и весьма заманчиво, но... Оказалось, что в Англии «собачий карантин» длится целых шесть месяцев — узнав об этом, Рене наотрез отказалась от поездки. Ведь

тогда бы ей пришлось на целых полгода расстаться с Вуфом... И Рене пришлось снова, без особой надежды, отправляться на очередные пробы.

...Да, претендентов очень много. Рене вздохнула: похоже ей не светит попасть даже в массовку этого фильма. Она отменилась у администратора и встала в самый конец очереди. Перед собой Рене толкала тяжелую детскую коляску. Эти жестокие люди не пускают на студию собак! Но не оставлять же Вуфа дома! Пусть все считают ее мамашей с младенцем, может, пропустят без очереди...

Ассистент режиссера сразу заметил эту женщину — не красавица, с затравленным взглядом, отчаянно защищающая своего малыша... По такой сразу видно, что она многое в жизни повидала и что не очень-то эта самая жизнь ее баловала. Он боялся ошибиться, но в глубине души молился, чтобы все оказалось именно так: из-за отсутствия главной героини был заморожен весь проект фильма «Джерри Магуайр» с Томом Крузом в главной роли. На роль его партнерши пробовались и Патрисия Аркетт, и Уайнона Райдер, и Камерон Диас, и многие другие... Но не было в них нужной поби-



С Хью Грантом. Кадр из фильма «Дневник Бриджит Джонс»

ALEX BAILEY/2000 UNIVERSAL PICTURES/ИСТ-БЕСТ

# Свобода и комфорт — все лето!

## Беспрецедентная акция Libresse «Свобода общения» продлена до осени

Более ста человек уже получили дорогие призы от Libresse — сотовые телефоны и сертификаты Сбербанка. Розыгрыш продолжается. Свои призы, уважаемые читательницы, Вы можете выигрывать до первого сентября.

Обычно рекламная лотерея — вещь сложная. Необходимо знать какие-то условия конкурса, вырезать какие-либо купоны, ждать на перегруженных телефонных линиях, ехать за выигрышем неизвестно куда. Совмещать неприятное с бесполезным. Как показывает практика, в основном рекламные лотереи проходят именно по такому сценарию. Но существуют и исключения из правил. Одно из таких исключений — акция «Свобода общения», организованная Libresse.

Правила не имеющей пока аналогов в России акции «Свобода общения» крайне просты. Для того чтобы стать участницей розыгрыша призов (а это тысяча мобильных телефонов или сертификатов Сбербанка на сумму 3000 рублей и двадцать пять тысяч фирменных косметичек), необходимо только купить упаковку прокладок с изображением мобильного телефона. Внутри Вы найдете листовку с анкетой. Если на ней изображен сотовый телефон, значит, главный приз уже Ваш. Свобода общения Вам гарантирована. И не через год, не осенью, а именно сейчас. Лето, солнце, а Вы можете назначать свидания прямо на пляже по новенькому «сотовому». Хотите получить выигрыш деньгами? Пожалуйста. По желанию победительницы ей может быть выдана не «трубка», а сертификат Сбербанка России на упомянутую выше сумму.

Что же делать, если на анкете нет телефона? Конечно же, не отчаиваться. Заполняйте ее и посылайте по адресу: 123100, Москва, а/я Либресс. Причем посылайте как можно скорее. Не хотелось бы, чтобы почта своим стремлением доставить письмо «вовремя», повлияла на результаты конкурса.

Если Вам повезет и Вы станете одной из 25000 человек, первыми приславшими свои анкеты, то фирменная косметичка Libresse — Ваша. Не бойтесь: анкета короткая и не сложная. Для ее заполнения не требуется особых знаний и феноменальной памяти. Главное — желание. Полную информацию о конкурсе (а также все, что Вам бы хотелось узнать о Libresse) можно получить по телефону: (095) 795-0055.



Так что дерзайте, может, скоро именно Вы станете счастливой обладательницей приза от Libresse.

За первые два месяца проведения розыгрыша в Libresse пришло около двух тысяч писем. Многие, конечно же, не верили в возможность выигрыша. «Мое письмо действительно дошло? Я стала победительницей? А Вы меня не разыгрываете?», — вот самые любимые вопросы наших милых победительниц. Возможно, их смущало то, что розыгрыш «сотовых» начался 1 апреля.

Не волнуйтесь, не разыгрываем — какие уж тут шутки. Более пятидесяти человек уже получили свои главные призы. Один из оставшихся, вполне возможно, достанется Вам. Необходимо, как уже говорилось, всего лишь отослать анкету и ждать звонка.

Естественно, многие выигравшие спешили поблагодарить Libresse по «горячей линии». Лариса Савченко, победительница из Санкт-Петербурга: «Всегда пользуюсь вашими прокладками, считаю их лучшими, спасибо». Звонят даже родственники получивших главные призы. Мама еще одной победительницы: «Спасибо вам огромное, уже пользуемся телефоном, очень довольны вашей кампанией, желаем вам удачи». Такие поздравления не единичны. К июлю на «горячую линию» поступило более двух тысяч звонков.

Акция, как говорится, состоялась. Остается только порадоваться за наших победительниц. Однако подводить итоги пока рано. Как уже было сказано, розыгрыш призов продолжится до первого сентября. Это хорошо. И правильно. Правильно, что Libresse дарит свободу общения именно летом — в период новых встреч, знакомств, поездок и многого другого. Согласитесь, что именно в эту пору особенно хочется почувствовать себя свободной. И уверенной в себе как никогда. Именно на это и направлена акция «Свобода общения».

Было бы глупо считать, что популярность прокладок Libresse как-то связана с желанием получить бесплатный сотовый телефон.

Этим товаром и безо всяких акций пользуются многие представительницы слабого пола. Причина этого — комфорт, надежность. Акция «Свобода общения» дает возможность жить более свободно и комфортно. Свободно общаться, свободно веселиться, свободно отдыхать. Торопитесь! Количество невыданных призов, увы, сокращается с каждым днем. Удачи и счастливого лета!

Одна из победительниц — Алавердова Виктория, Санкт-Петербург



ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН



Всю информацию о розыгрыше призов, условиях участия и Организаторах можно получить по телефону горячей линии в Москве: (095) 795 00 55